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1.1.Etablir une connexion entre deux PC 5/5

Vous devez mettre en communication deux PC par l'intermédiaire d’'une liaison série sur leur port COM.
Les ordinateurs actuels n'ont plus de port série DB9, nous utiliserons donc deux adaptateurs USB-
RS232.

Connecter ces deux adaptateurs Keyspan sur les ports série USB de deux ordinateurs.

1) Proposer un schéma de liaison entre les deux ports COM des PC (ne prendre en compte que les liaisons RxD,

TxD et GND).
Port COMdu PC1 Port COM du PC2
1-DCD
2 - RxD
3-TxD
5 - GND
6 - DSR
7 -RTS
8-CTS
9-RI
— _/
—~—
Liaison RS232
o
’ .. A 1 Ari era Term: connenon =l
Executer sur chacun des PCs le logiciel TERA | Sélectionner « série » | \ =
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